

Актуални заглавия за излъчване
по ефирни, кабелни и сателитни телевизии
на територията на Р. България

Игрални филми:

МЕЛАНХОЛИЯ
/MELANCHOLIA/

Драма, Дания/ Швеция/ Франция/ Германия, 2011 год.

Времетраене: 130 мин.

Режисьор и сценарист: Ларс фон Триер

В ролите: Кирстен Дънст, Шарлот Гейнсбърг, Александър Скарсгард, Джон Хърт, Удо Киер и Кийфър Съдърланд

Джъстин и Майкъл празнуват брака си на разточително тържество в дома на сестра й. Междувременно планетата Меланхолия се е устремила към Земята...

Филмът изследва връзката между двете сестри – депресивната Джъстин и привидно по-уравновесената Клер. Докато липсата на емоционална стабилност на Джъстин взима надмощие над брака й и празненството, и се разкриват стари рани, Джон - заможният съпруг на Клер научава, че е възможно Земята да се сблъска с приближаваща планета. Втората половина от филма се фокусира върху Клер, която приютява сестра си след срива на брака й и започва да се страхува, че Джон крие апокалиптично лоши новини.

Ларс фон Триер е бил вдъхновен за създаването на „Меланхолия“ от епизод в собствения си живот и тезата, че определени личности остават спокойни в стресови ситуации. „Меланхолия“ е филм за една психологическа катастрофа. Краят на света и срывът на духа никога не са били по-красиво улавяни.

УЧЕБНИК ПО ЛЮБОВ
/MANUALE D'AMORE 3/

Романтична комедия, Италия, 2011 год.

Времетраене: 125 мин.

Режисьор: Джовани Веронези

В ролите: Моника Белучи, Робърт Де Ниро, Микеле Плачидо и др.

„МЛАДОСТ“ разказва историята на Роберто, млад и амбициозен адвокат на път да се ожени и неговата среща с красивата, провокативна и мистериозна Микол. С нея той ще открие реалност, която е извън времето, застинала между екстравагантни персонажи и неустойими съблазни.

В „ЗРЯЛОСТ“ успешният телевизионен водещ Фабио, верен съпруг от 25 години, е отнесен от неочаквана и съдбовна среща. Интригуващата Елена не е тази, за която се представя. Капризът се превръща в трагикомично приключение: да се отърве от Елена никак няма да е лесно.

„СЛЕД ТОВА“. Адриан е американски професор по история на изкуството, който след развода си се е преместил да живее в Рим – град, който винаги е обичал. Сред малцината му познати е портиерът Аугусто, единственият, на когото е доверил тайната си – сериозна сърдечна операция отпреди 7 години. Когато се среща с очарователната дъщеря

на Аугусто, спокойното съществуване на Адриан се преобръща с главата надолу. Той започва да изпитва усещания, които дълго е потискал и съвършено нови емоции.

ЗМИЯТА **/Le Serpent/**

Трилър, Франция, 2006

Времетраене: 119 мин.

Режисьор: Ерик Барбие

Сценарий: Ерик Барбие (по романа на Тед Люис)

С участието на: Кловис Корнилак (“Скорпион”), Иван Атал (“Мюнхен”), Олга Куриленко (“Хитмен”), Пиер Ришар (“Транзит”) и други.

Филмът е заснет по романа на британския писател Тед Люис, чийто първи роман е филмиран от Холивуд два поредни пъти под името “Хванете Картър”.

Винсент Мандел (Иван Атал) е талантлив фотограф, чийто живот се превръща в кошмар от поредица от драматични събития. Неговата съпруга Хелене (Мина Хапкила) се развежда с него и двамата водят ожесточена борба за попечителството върху двете им деца.

Точно тогава се появява и човек от неговото минало, когото Винсент отдавна е изтрил от съзнанието си. Това е арогантния и предизвикателен Джоузеф Плендер (Кловис Корнилак), който търси лично отмъщение, и няма да се спре пред нищо. Плендер и неговата ослепителна партньорка София (Олга Куриленко) се занимават с изнудвания, като за целта момичето прелъстява някой богат мъж и когато всичко това е заснето на филм, двамата получават пари, за да си мълчат. Следващата им цел е фотографът Винсент, на когото Плендер има да си връща заради няколко случки от годините, в които са били заедно в училище.

ЛЕТЕН ЧАС **/L'Heure d'ete/**

Драма, Франция, 2008 год.

Времетраене: 102 мин.

Режисьор: Оливие Асаяс

В ролите: Жюлиет Бинош, Шарл Берлинг, Жереми Рение, Едит Скоб

Двама братя и сестра им се сбогуват завинаги със семейните си спомени, когато им се налага да се откажат от семейните вещи, за да изпълнят волята на умиращата си майка.

СМЯНА НА МЕСТАТА **/De L'autre Cote Du Lit/**

Комедия, Франция, 2008 год.

Времетраене: 93 мин.

Режисьор: Паскал Пузаду

В ролите: Софи Марсо, Дани Буун, Антоан Дюлери, Ролан Жиро, Ани Дюпре, Жулиет Арно, Франсоа Винсентели

Ариан и Юго решават да си разменят животите, които водят, за да избягат от ежедневието, което след 10-годишен брак ги кара да се чувстват като хамстери във въртележка. Внезапно тя се оказва ръководител на компания, даваща под наем строителни съоръжения, а той се опитва да влезе в ролята на търговски пътник – продавач на бижута... Но наистина ли живота е по-хубав, когато си от другата страна на леглото?

АЗ, ДОН ЖУАН **/Io, Don Giovanni/**

Драма, Испания, 2009 год.

Времетраене: 127 мин.

Режисьор: Карлос Саура

Сценарист: Карлос Саура, Рафаело Уболди, Алесандро Валини

В ролите: Лоренцо Балдучи, Лино Гуанчале, Емилия Верджинели, Тобиас Морети и др.

Венеция, 1763 г. Поетът Лоренцо да Понте води много разгулен живот. Заради многото си любовни афери бившият свещеник е осъден на 15 г. изгнание и е принуден да замине за Виена.

Благодарение на своя приятел и ментор Джакомо Казанова, Да Понте се запознава с придворния композитор на австрийския император Антонио Салиери. Във Виена той се запознава и с младия Волфганг Амадеус Моцарт. С идеята да провали Моцарт Салиери предлага новодошлия поет и развратник да стане либретист на новата опера на Моцарт. Но талантът и сантименталните лутания на Да Понте във Виена ще допринесат за успеха на Моцарт и от съвместната им работа ще се роди едно от най-смелите и прекрасни творби – операта „Дон Жуан”.

ФЛАМЕН И ЦИТРОНЕН **/Flammen and Citronen/**

Драма, Дания, 2008 год.

Времетраене: 130 мин.

Режисьор: Оле Кристиан Мадсен

В ролите: Туре Линдхарт, Мадс Микелсен , Стине Стенгаде , Петер Моге Мигинд , Кристиан Беркел , Ханс Цихлер

Копенхаген, 1944 г. Докато народът на Дания се надява на скорошен край на войната, борците за свобода Бент Фауршоу, с прякор Фламен и Юрген Хааген Шмит, с прякор Цитронен тайно рискуват живота си, като се включват в Съпротивата.

Безстрашният и решителен Фламен е убеден антифашист и мечтае за деня, когато бойната група ще започне открити атаки срещу окупатора. По-чувствителният Цитронен преди е работил като шофьор на Фламен, а сега се включва с пълни сили в работата на групата.

Филмът е създаден по действителни събития и свидетелства на очевидци – хора, които са работили заедно с Бент Фауршоу и Юрген Хааген Шмит.

МОМИЧЕТО ОТ МОНАКО **/La fille de Monaco/**

Драма/ комедия, Франция, 2008 год..

Времетраене: 95 мин.

Режисьор: Ан Фонтен

В ролите: Фабрис Лукини, Луиз Бургун, Рошди Зем, Стефан Одран, Жил Коен, Филип Дюко, Кристоф Вандервелде

Високоплатеният парижки адвокат Бертран пристига в Монако, за да защитава в съда богата клиентка, обвинена в убийство. Но се появява нещо, което го отвлича от работата му - фатална красавица в лицето на зашеметяващата Одри. Това предизвикателно и нахакано момиче превръща живота на нещасника в истинска катастрофа. Но Бертран открива, че бодигардът му, намръщеният Кристоф може да му бъде полезен по редица начини, надхвърлящи преките му задължения. А всъщност докъде точно се простират задълженията на един бодигард?...

СТАЯ В РИМ
/Habitacion en Roma/

Драма, Испания, 2010 год.

Времетраене: 109 мин.

Режисьор: Хулио Медем

В ролите: Елена Аная, Наташа Яровенко, Енрико Ло Версо

Началото на лятото. Хотелска стая в сърцето на Рим. Две млади жени, които току-що са се запознали, потеглят заедно на интимно, страстно физическо пътешествие, което ще остави дълбок отпечатък в душите и телата им. Историята се развива в продължение на 12 часа, през нощта и ранната утрин, преди всяка от тях да си замине, Алба за Испания, а Наташа за Русия.

МЕНИДЖЪР ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ
/The Human Resources Manager/

Драма, Израел / Германия / Франция, 2010 год.

Времетраене: 103 мин.

Режисьор: Еран Риклис

В ролите: Марк Иванир, Гури Алфи, Ноа Силвер, Розина Камбос, Хулиан Негулеско и др.

Мениджърът Човешки ресурси на най-голямата пекарна в Йерусалим е в беда. Той е разделен с жена си, дистанциран от дъщеря си и прикован към работа, която ненавижда. Когато една от техните млади служителки е убита при терористична бомбардировка и тялото ѝ остава непотърсено, пекарната е обвинена в нехуманност и безразличие. За да избегне скандал в пресата, собственикът на пекарната му нарежда да придружи тялото ѝ до неназована балканска страна, за да го предаде на роднините ѝ. Бюрократични спънки правят сложно намирането на роднина, който може да подпише смъртния акт. Героят на Марк Иванир се оказва въввлечен в странно пътуване...

Мениджър Човешки ресурси е Израелското предложение за Оскар за Най-добър чуждоезичен филм (2010).

КУКЛИ И АНГЕЛИ
/Des poupées et des anges/

Драма, Франция, 2008 год.

Времетраене: 102 мин.

Режисьор: Нора Хамди

Участват Лейла Бехти Карина Теста Сами Насери Самюел Льо Биан Фежриа Делиба

Запалената по мода Ширийн, мъжкараната Лиан и малката Инес са три сестри, които живеят в покрайнините на Париж. Откакто Ширийн съзрява и се превръща в млада, красива жена баща ѝ спира да ѝ говори. Всъщност от семейството най-смелата, за да се опълчи пред все по-агресивния им баща, се оказва Лиан. Щастливо бъдеще изглежда очаква Ширийн, когато тя среща Алекс, моден агент, който ѝ обещава успешна кариера на модел. Но скоро Ширийн осъзнава, че може да тръгне по грешния път...

УБЕЖИЩЕ
/Le Refuge/

Драма, Франция, 2009 год.

Времетраене: 88 мин.

Режисьор Франсоа Озон

В ролите: Изабел Каре, Луи-Ронан Шоази, Пиер Луи-Калист, Мелвил Пупо, Клер Верне

В "Убежище" главната героиня (Изабел Каре) е жена, която открива, че е бременна, след като приятеля ѝ (Пиер Луи-Калист) е починал от свръх доза. Решена да потърси

уединение и да остане насаме със себе си и новата ситуация, тя заживява в къща извън Париж. След няколко месеца, братът (Луи-Ронан Шоази) на почналия, който е гей, се присъединява към нея, за да стане част от света и убежището ѝ.

СЕКС, ПАРТИ И ЛЪЖИ **/Mentiras y gordas/**

Комедия, Испания, 2009 год.

Времетраене: 103 мин.

Режисьори: Алфонсо Албасете и Давид Менкес

В ролите: Марио Касас, Анна де Армас, Йон Гонзалес, Ана Полвороса, Мариета Орошко

Пас, Карола, Карлос, Соня, Нико, Тони, Марина и Лео обичат да губят себе си в музиката и вълненията на испанския нощен живот: срещи и забавления на плажа, в клубовете и в баровете. Когато слънцето изгрява, реалността изплува отново и групата се сблъсква с празната и горчива реалност. Провокативен филм, който проследява живота на няколко младежи, смело експериментиращи със секса и наркотиците.

(БЕЗ) ОПАСНИ ОТКРОВЕНИЯ **/Mine Vaganti/**

Романтична комедия, Италия, 2010 год.

Времетраене: 112 мин.

Режисьор: Ферзан Йозпетек

В ролите: Рикардо Скамарцио, Никол Грималдо, Алисандро Прециози и др.

Заможно семейство, притежаващо компания за производство на паста в Пулия, се събира за да отпразнува предаването на бизнеса от бащата Виченцо на най-големия син Антонио. По-малкият син Томазо решава да използва случая, за да съобщи на своите нищо не подозиращи роднини, че е гей, но шокиращо и абсурдно, по-големият му брат го изпреварва и прави същото признание. Томазо така и не разкрива сексуалната си ориентация и когато Антонио бива безцеремонно изхвърлен от фирмата, Томазо неохотно поема управлението на фабриката...

НАПУСКАМ ТЕ **/Partir/**

Романтична драма, Франция, 2009 год.

Времетраене: 85 мин.

Режисьор: Катрин Корсини

В ролите: Кристин Скот Томас, Серхи Лопес, Иван Атал и др.

Пламенна любовна драма за съпруга и майка от по-богатите среди на средната класа, която пощурява, след като се влюбва. Страстта разтърсва из основи всички слаби страни на съществуването ѝ и нейният стабилен, уреден и щастлив живот започва да ѝ изглежда като непоносима безсмислена измама, с която тя изневерява на дълбоката си същност.

Сюзан е съпруга и майка, но стилът ѝ на живот на дама от богатата средна класа не я удовлетворява и тя решава отново да започне работа като физиотерапевт. Съпругът ѝ помага да си устрои кабинет в задния двор на дома им. Сюзан е привлечена неудържимо от мъжа, нает да изгради кабинета. Страстта разтърсва из основи съществуването ѝ и нейният стабилен, уреден и щастлив живот започва да ѝ изглежда като непоносима безсмислена измама.

ДОРИ ДЪЖДА **/Tambien la lluvia/**

Историческа драма, Франция/ Испания/ Мексико, 2010 год.

Времетраене: 103 мин.

Режисьор: Исиар Болейн

В ролите: Луис Тосар, Гаел Гарсия Бернал, Кара Елехалде, Раул Аревало

Идеалистът Себастиан е твърдо решен да направи филм за една от най-сакралните фигури в световната история – тази на Христофор Колумб. Той иска да преобърне мита за пристигането на Западната цивилизация в Америка като сила на доброто. Филмът му ще покаже истинския замисъл на Колумб: жажда за злато, заробване на населението и ужасно насилие срещу дръзналите да му се опълчат.

Брилянтният актьор, изпълняващ ролята на Колумб непрестанно предизвиква режисьора, обвинявайки го в лицемерие и евтини манипулации. Коста, приятел на Себастиан и продуцент, това не го интересува. Всичко, което е от значение за него е филмът да бъде готов навреме и в рамките на бюджета. Коста има луд план. Въпреки гнева на Себастиан, те ще снимат в Боливия, най-евтината и „индианска” от латиноамериканските държави.

С напредването на снимките в околностите на Кочабамба, гражданското и политическо напрежение нарастват, поради приватизирането и продажбата на цялото градско водоснабдяване на Британо-Американска корпорация. Насилието нараства ежедневно, докато целия град експлодира в днес познатата ни Боливийска водна война, която всъщност се е случила през април 2000-та година. 500 години след Колумб, отново пръчки и камъни се конфронтират с високо-технологичните оръжия на модерния свят. Само че този път битката е не за злато, а за най-простичкия природен ресурс – водата.

АНЖЕЛ И ТОНИ **/Angele et Tony/**

Драма, Франция, 2010 год.

Времетраене: 87 мин.

Режисьор: Аликс Делaporte

В ролите: Клотилд Есме, Грегори Гадебоа, Евелин Диди, Жером Югюе и др.

Анжел, красива млада жена с проблемно минало, пристига в малко рибарско селце в Нормандия. Среща Тони, професионален рибар, който се чувства привлечен от нея, въпреки безцеремонността ѝ. Той я наема за продавач на риба, дава ѝ подслон и я учи на търговски трикове. Анжел е противоположност на Тони - агресивна, но несигурна. Няма искри в развитието на взаимоотношенията им. Целта ѝ е да спечели попечителство над 4-годишния си син, за когото се грижат родителите на бащата. Отношенията между Мириам, майката на Тони, и Анжел далеч не са лесни, но младата жена постепенно се приспособява към новата среда и малко по малко Тони и Анжел успяват да се напаснат помежду си.

Филмът е селектиран за престижната Седмица на критиката на филмовия фестивал във Венеция 2010 и е награден за Най-добър френски дебют на фестивала Дьовил.

ЕКСЦЕНТРИЧНОСТИТЕ НА ЕДНО РУСОКОСО МОМИЧЕ **/Singularidades de uma Rapariga Loura/**

Романтична драма, Португалия, 2009 год.

Времетраене: 64 мин.

Режисьор: Маноел де Оливейра

В ролите: Рикардо Трепа, Диого Дориа, Хулия Босел и др.

На влак до Алгарве, Макарио разказва своята история на една симпатична жена, която току-що е срещнал. В ретроспекция, той пристига в Лисабон, за да работи като счетоводител и посредник за чичо си. От прозореца на офиса си вижда млада жена - Луиза, от която е заинтригуван. Макарио успява да си уреди среща с нея и те се влюбват, но когато казва на чичо си, той стреля по него! Без пукната пара, Макарио напуска Лисабон и приема работа в Кабо Верде, за да спечели пари и да се ожени за Лаура, но доли тя ще го чака?

ФЛАМЕНКО, ФЛАМЕНКО **/Flamenco, Flamenco/**

Музикален, Испания, 2010 год.

Времетраене: 97 мин.

Режисьор: Карлос Саура

„Фламенко, Фламенко” може да се счита за най-добрият пример на специфичния и много личен начин на Карлос Саура да прави музикално кино. Виртуозният режисьор дава възможност на зрители по целия свят да се насладят на испанската култура и изкуство чрез музиката, танците и изключително красивото пеене.

Невероятно преживяване на светлина, музика и танц!

Игрални сериали:

УБИЙСТВА В МИДСАМЪР /12 и 13 сезон/ **/MIDSOMER MURDERS XII & XIII/**

Криминална поредица

Великобритания, 2010 - 2011 год.

Времетраене: 15 филма x 108 мин.

Режисьор: Ричард Холтхаус

В ролите: Джон Негълс, Даниел Кейси

Най-добрият английски криминален сериал е в ефир вече в над 200 страни и продължава да привлича към екраните зрителите по цял свят. Да проследим новите случаи, които трябва да разреши инспектор Барнаби.

ДИВИ СЪРЦА /4 и 5 сезон/ **/WILD AT HEART Series 4 & 5/**

Великобритания, 2010 год.

Времетраене: 20 x 60 мин.

Режисьори: Дейвид Евънс, Цила Уеър

В ролите: Аманда Холдън, Стивън Томпкинсън, Луси-Джо Хъдсън

В новите сезони на хитовия сериал животът на семейство Треваниън се променя. След трагичната загуба на Сара в пожар, Дани и децата трябва да продължат напред. След построяването на нова ветеринарна болница е нает и нов ветеринарен лекар – Алис, която пристига с дъщеря си Шарлот, а Дани може да загуби доведения си син Евън, който след смъртта на Сара по закон трябва да се върне при биологичния си баща в Англия.

РЕСТОРАНТЪТ **/RAW/**

Великобритания, 2010 год.

Времетраене: 12 x 60 мин.

Режисьори: Киерон Уолш, Дейвид Кафри

В ролите: Лиъм Гариган, Шарлийн Маккена, Шели Кон и др.

RAW е процъфтяващ ресторант в Дъблин, в който работят динамичен и много емоционален персонал – разнообразна група младежи, между които има и истинските приятелства и ожесточена конкуренция.

**СУПЕР МОМИЧЕТА /1 сезон/
/GO GIRLS Series 1/**

Романтична драма, Нова Зеландия, 2009 г.

Времетраене: 13 еп. x 60 мин.

Една история за любовта, приятелството и русата амбиция!

Трите приятелки Ейми, Брита и Коуди преживяват кризата на 25-годишните – живели са вече четвърт век, а какво са постигнали?! И току-що са си дали обещание – след една година всяка ще постигне мечтата си да бъде... богата, известна и омъжена!

Един секси, забавен и романтичен сериал за три жени с амбиции, разказан от техния най-добър приятел – абсолютно неабмициозния Кевин.

Ентъртейнмънт програми:

**ПРОСТРАНСТВО ЗА ЖИВЕЕНЕ
/SPACE FOR LIVING/**

САЩ, 2009 г.

Времетраене: 26 еп. x 30 мин.

Един сериал, съчетаващ по неповторим начин пътешествие, дизайн, обзавеждане и лайф-стайл. С това шоу ще обиколим света, разглеждайки различни домове, за да открием идеи, вдъхновение и решения за собственото си „Пространство за живеене“.

**ШЕФОВЕ ПОД ПРИКРИТИЕ /1 сезон/
/UNDERCOVER BOSS USA/**

Риалити, САЩ, 2010 г.

Времетраене: 9 еп. x 60 мин.

Хитовия риалити сериал на CBS проследява шефовете на едни от най-големите компании в САЩ, които „минават под прикритие“ в собствените си фирми. Собственици или изпълнителни директори анонимно започват работа на най-ниските нива, за да разберат какво НАИСТИНА мислят служителите им за фирмата и за тях самите. Те ще разберат какви промени за нужни, кой трябва да бъде награден и кой смъртен. Едно невероятно преживяване, което променя както шефовете, така и служители им!

Документални филми:

**ВИВА ЗАПАТЕРО
/Viva Zapatero!/**

Документален, Италия, 2005 год.

Времетраене: 80 мин.

Режисьор и сценарист: Сабина Гузанти

Viva Zapatero! е силен, забавен и искрен документален филм за състоянието на медиите и свободата на словото в Италия при Силвио Берлускони. Разбира се, Романо Проди победи медийния барон на последните избори, така че резкият тон на филма е притъпен, но данните за корпоративната цензура, които филмът разкрива, са шокиращи.

**ФАДО
/Fados/**

Документален музикъл, Испания, 2007 год.

Времетраене: 90 мин.

Режисьор: Карлос Саура

Легендарният испански режисьор Карлос Саура започна преди повече от 15 години поредица от музикални документални филми, в която се открояват такива популярни заглавия като “Фламенко” (1995) и “Танго” (1998). “Фадо” следва традицията. Той е музикално пътешествие: Лисабон е показан в цялото си патинирано величие чрез великолепната операторска работа, изпълнителите са заснети вдъхновено и с обич, а самата музика е напълно достатъчна, за да накара сърцето и душата ви да пеят.

ЛУД ЖИВОТ /La Vida Loca/

Документален, Франция/ Мексико, 2008 год.

Времетраене: 90 мин.

В Централна Америка ги наричат „марас” – групи младежи, които подражават на младежките банди в Лос Анджелис. Те са изключително жестоки и всяват ужас в Ел Салвадор и навсякъде другаде. Това е изследване, чрез визията и личните истории на членовете на бандите, на един феномен на насилието, внесен от САЩ.

ПЛАСТМАСОВА ПЛАНЕТА /Plastic Planet/

Документален, Австрия/ Германия, 2009 год.

Времетраене: 95 мин.

Режисьорът Вернер Боте пътува от Калифорния до Колката и Кампала в своя филм и интервюира химици, активисти и обикновени хора, за да открие каква колосална зависимост имат и развитите, и развиващите се страни от пластмасата и вредното влияние, което тя има върху здравето на хората.

Документални сериали:

СВЕТОВНИТЕ ЛИДЕРИ /EXPOSED/

Франция, 2010 г.

10 епизода x 60 мин.

Това са едни от най-известните държавни глави в света – хората, от които зависи бъдещето на човечеството. Сериите показват пътя на развитие на всеки отделен политик, като в основата са и задълбочени интервюта с всеки един от тях. Всичко това е придружено от архивни кадри и анализи. В някои от сериите се показва и всекидневния живот на държавните глави.

1. Крал Абдула II
3. Хосни Мубарак
5. Шимон Перес
7. Тони Блеър

2. Романо Проди
4. Колин Пауъл
6. Михаил Горбачов

БИЗНЕСЪТ НА БЕРГЕР /BERGER'S BUSINESS/

Германия, 2010 г.

9 епизода x 30 мин.

Основателят на международната консултантска фирма “Roland Berger Strategy Consultants” – проф. Роланд Бергер, прави един забележителен преглед зад кулисите на водещи икономики в Европа, Азия и Латинска Америка. Комбинацията от представянето както на гео-политически факти и интервюта с водещите икономисти в отделните страна,

така и на едни от най-известните и посещавани туристически дестинации в света, прави сериала интересен за широк кръг зрители.

ИКОНОМИКАТА ДНЕС
/ECONOMICS TODAY/

Германия, 2010 г.
7 епизода x 30 мин.

Глобализацията и нарастващото международно окрупняване на компании и капитал изправят националните икономики пред ново предизвикателство. Производствените процеси и маркетинговите стратегии в цял свят трябва да се приспособят към новите пазари, промененото търсене и поведение на потребителите. „Икономиката днес“ представя нов модел на работа и различни стратегии и механизми в търговията и индустрията.

БИЗНЕС ШАМПИОНИ
/BUSINESS CHAMPIONS/

Германия, 2010 г.
22 епизода x 13 мин.

„Бизнес шампионите“ са хората в индустрията, чийто талант и възгледи им помагат да изпъкнат сред другите. Те успяват да отсеят важните неща в глобалния бизнес и да намерят иновативни решения, с които да формират бъдещето на своите компании. Представяме ви хората, които развиват марки като Lamborghini, Nestle, Swatch, Audi, Aston Martin, Lufthansa Technik, Turkish Airlines, Kempinski и др.

Анимационни сериали:

ПРИНЦЕСАТА И ГРАХОВОТО ЗЪРНО
/THE PRINCESS AND THE PEA CHRONICLES/

Времетраене: 13 еп. x 30 мин.

Класическата приказка, преразказана по много забавен и поучителен начин, ще забавлява цялото семейство!

БАКУГАН
/BAKUGAN/

Времетраене: 26 еп. x 30 мин.

Хитовия анимационен сериал ще забавлява деца от всички възрасти!

ВСИЧКО ЗА ...
/ALL ABOUT/

Времетраене: 4 еп. x 30 мин.

Един сериал, който ще забавлява и учи най-малките за ВСИЧКО ЗА: от самолетите до рециклирането на боклука и от динозаврите до паяците.

Пълнометражни анимации:

ПРИКЛЮЧЕНИЯТА НА СЛОНЧЕТО БАБАР
/BABAR: THE MOVIE/

Времетраене: 75 мин.

Базиран на световно известни книги на Лоран дьо Брунхоф, „Приключенията на слончето Бабар“ ще очарова малки и големи с вълнуващи приключения, прекрасни песни и красива анимация! Бабар от малък се изправя смело пред предизвикателствата и когато е

коронован за крал и сам става баща, учи всички, че въпреки трудностите, всичко е възможно стига човек никога да не се обезкуражава.

БАБАР – КРАЛЯТ НА СЛОНОВЕТЕ
/BABAR – KING OF THE ELEPHANTS/

Времетраене: 75 мин.

Бабар е малко слонче в голямата гора и когато ловци убиват майка му, той едва успява да се спаси от същата съдба. Бягайки от тях, той попада в града, където е подслонен и отгледан като човек от възрастна дама. Ще може ли Бабар да се справи и приеме разликите между горския и градския живот? И когато се върне в гората и стане крал, ще може ли да разбере кой е по-добрият за стадото му?

Един прекрасен анимационен филм, който ще забавлява както малките зрители, така и техните родители с много песни, танци и поуки!

РОЛИ ПОЛИ ОЛИ
/ROLIE POLIE OLIE – THE GREAT DEFENDER OF FUN/

Времетраене: 75 мин.

Злият звезден пират Глумиус е твърдо решен, че след като той не може да се забавлява, няма да позволи на никой друг да го прави. Сега от малкия робот Оли и неговите приятели зависи да спасят щастието в целия свят!

СПАСИТЕЛЯТ НА РЕДУОЛ
/REDWALL/

Времетраене: 70 мин.

Домът и семейството на малката мишка Матияс са унищожени от злия плъх Клъни и той е отгледан от монасите в Редуол. Въпреки че го възпитават в послушание и миролюбивост, неговата съдба е да стане герой и защитник на абатството. Това се случва, когато Клъни напада отново дома му и Матияс трябва да се изправи срещу него, за да защити всичко, в което вярва...

ГРАФ МОНТЕ КРИСТО
/COUNT OF MONTE CRISTO/

Времетраене: 60 мин.

Вземете една класическа приключенска история, добавете незабравими песни, запълнете с нови герои включително една страхотна котка за приятел и получавате ... “Граф Монте Кристо”

Този изключителен анимационен музикъл не прилича на нищо, от това, което вече сте гледали, ще запомните тази история от първата моряшка песен до последния спиращ дъха дуел!

МАГАЗИНЪТ ЗА ИГРАЧКИ
/THE TOY SHOP/

Времетраене: 60 мин.

Един магазин, пълен с играчки оживява в това трогателно анимационно приключение! Заповядайте в чудния свят на любовта и смеха и се присъединете към самотното сираче Катрин и нейните нови приятели в едно приключение със странни играчки и чудесни песни!

**ГЪРБУШКОТО ОТ НОТР ДАМ
/THE HUNCHBACK OF NOTRE DAME/**

Времетраене: 60 мин.

Една анимационна приказка, вдъхновена от безсмъртния роман на Виктор Юго, която ще завладее малките зрители не само с историята за любовта и приятелството, но и с прекрасните си песни.

**КНИГА ЗА ДЖУНГЛАТА
/JUNGLE BOOK/**

Времетраене: 60 мин.

Отговорете на зова на дивото с Маугли и приятели!

Класическата приказка на Ръдиард Киплинг за малкото момче, което живее сред обитателите на джунглата, оживява в този вълнуващ анимационен филм. Когато Маугли тръгне на разходка, джунглата никога не остава същата. Въпреки, че момчето е осиновено от вълците, злият тигър Шир Кан го мрази и иска да го убие.

С помощта на своите учители – добрата мечка Балу и мъдрата пантера Багера, момчето научава езика на дивото и тайните на Закона на джунглата.

**ПРИКЛЮЧЕНИЯТА НА МОБИ ДИК
/THE ADVENTURES OF MOBY DICK/**

Времетраене: 60 мин.

Най-голямата рибена приказка, разказана през очите на Моби.

Безсмъртната история на Херман Мелвил за големия бял кит се превръща в ново приключение на малкия Моби Дик.